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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 2023-2024 

Το Δ.Σ. του Α.Σ.Μ. Κηφισιάς ανακοινώνει την έναρξη του εσωτερικού του 

πρωταθλήματος. 

Ημερομηνία έναρξης ορίζεται η Τρίτη 03/10/2023 και ώρα 19:00. (Ώρα έναρξης 

δοκιμαστικών 18:45). Το ποσό κάθε αγωνιστικής ορίζεται στα 45€ ανά ομάδα (15€ ανά 

άτομο). Οι αναπληρωματικοί (εάν υπάρχουν) πληρώνουν 6€. Παίκτης ή αναπληρωματικός 

που δεν εμφανιστεί αδικαιολόγητα για δύο (2) συνεχόμενες αγωνιστικές θα διαγράφεται από 

την ομάδα αλλά η ομάδα θα είναι υποχρεωμένη να καταβάλλει το ποσό της αγωνιστικής 

(45€) και έχει το δικαίωμα να αντικαταστήσει τον παίκτη. 

 

Το πρωτάθλημα θα διεξαχθεί σε τριάδες και θα γίνουν δύο (2) γύροι. Μετά την τελευταία 

αγωνιστική κάθε γύρου θα γίνεται μια αγωνιστική κατάταξης (1ος με 2ο, 3ος με 4ο κοκ). Σε 

κάθε γύρο θα γίνεται αλλαγή λαδώματος διαφορετικής δυσκολίας. Η  βαθμολογία θα είναι 

ένας (1) βαθμός για κάθε παίκτη, δύο (2) για το σετ και δύο (2) για το γενικό σύνολο 

κορυνών. Σε κάθε αγωνιστική επίσης θα δίνονται επιπλέον βαθμοί-bonus στον κάθε παίκτη, 

της κάθε ομάδας που θα κάνει clean game (όλα τα frame κλειστά είτε με spare, είτε με strike). 

Για κάθε clean game θα δίνονται 2 βαθμοί. Αυτό σημαίνει ότι οι σίγουροι βαθμοί που θα 

μοιράζονται είναι 17.  

 

Μετά το τέλος του πρώτου γύρου θα γίνει διαίρεση βαθμών. 
 

Σε περίπτωση μονού αριθμού ομάδων, στο πρωτάθλημα, θα υπάρχει ομάδα Blind.  Σαν 

Blind ορίζεται ο Μ.Ο. του κάθε παίκτη μείον το 10% συν το HDCP. 

  

Όποιος παίκτης δεν έχει Μ.Ο. θα λαμβάνεται υπ’ όψη το Μ.Ο. της κατηγορίας του παίχτη 

(Α, Β bowler) βάση της επίσημης ομοσπονδίας ή οποιουδήποτε εσωτερικού πρωταθλήματος 

έπαιζε. Οι παίκτες που δεν έχουν δελτίο στην ομοσπονδία θα κατατάσσονται στην Β’ 

κατηγορία εκτός από τους πρωτοεμφανιζόμενους που θα κατατάσσονται στην κατηγορία 

Rookie.  

 

Το HDP του κάθε παίκτη θα είναι με βάση το 185, το 80%. Μέγιστο HDCP 35 κορύνες. 
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Το BLIND δεν παίρνει βαθμό. Ο αντίπαλος του BLIND παίρνει βαθμό αν το κερδίσει 

ενώ στην ισοπαλία παίρνει μισό. Η ομάδα που θα έχει δύο παίκτες BLIND δεν θα 

παίρνει βαθμούς, ο ένας όμως παίκτης μπορεί να αγωνιστεί για τον Μ.Ο του. Η 

αντίπαλος ομάδα πρέπει να  αγωνιστεί κανονικά κυνηγώντας το BLIND του αντιπάλου. 

 

Ειδική σημείωση: Ο παίκτης που είναι BLIND, θα πληρώνει κανονικά την αγωνιστική του στο 

σύλλογο. 

 

Οι αρχηγοί των ομάδων είναι υπεύθυνοι να πληρώνουν την αγωνιστική της ομάδας τους 

(συμπεριλαμβανομένου και τυχών BLIND) πριν την έναρξη των δοκιμαστικών, επίσης 

είναι υπεύθυνοι για την συμπεριφορά των ομάδων τους κατά την διάρκεια της αγωνιστικής. 

 

 

ΤΕΛΙΚΑ 

 

      Μετά το τέλος των δύο γύρων στα τελικά θα προκριθούν οι έξι (6) πρώτες ομάδες και θα 

αγωνιστούν μεταξύ τους με το σύστημα PETERSEN (όλοι με όλους).  

Η βαθμολογία των τελικών είναι ίδια με αυτή των προκριματικών (1 βαθμός για την νίκη κάθε 
παίκτη και 2 βαθμοί για το σύνολο κορυνών συν τα clear games) 

 Οι  ομάδες θα ξεκινήσουν με τους παρακάτω βαθμούς: 

 

                                 1ος  10 βαθμοί                                 4ος   3 βαθμοί 

                                 2ος    7 βαθμοί                                 5ος   2 βαθμοί 

                                 3ος    4 βαθμοί                                 6ος   1 βαθμός 

 

Επίσης θα παίρνουν έξτρα βαθμούς ανάλογα με το σύνολο των κορυνών συν το HDCP: 

 

Έως    550    0 βαθμοί                                      651 – 700       3 βαθμοί 

551 – 600     1 βαθμοί                                      701 – 750        4 βαθμοί 

601 – 650     2 βαθμοί                                     751 και πάνω   5 βαθμοί 

  

  Σε περίπτωση ισοπαλίας θα κερδίζει το καλύτερο τελευταίο σετ , προτελευταίο κ.ο.κ. 

 

ΕΠΑΘΛΑ 

Τα έπαθλα που θα δοθούν είναι: 

 

 Πρώτη, δεύτερη και τρίτη ομάδα 

 Πρώτος Μ.Ο.  

 Καλύτερο παιχνίδι αγωνιστικής 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

.  

 Σε όλες τις διοργανώσεις του συλλόγου ισχύουν οι κανονισμοί της E.T.B.F. 

 Δεν επιτρέπετε το κάπνισμα και η κατανάλωση αλκοόλ 

 Οι αθλητές θα πρέπει να φοράνε τις εμφανίσεις του σωματείου τους ή 
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εμφάνιση ομάδας. Αθλητής που δεν συμμορφώνετε δεν θα έχει δικαίωμα 

συμμετοχής αλλά πρέπει να καταβάλλει την αγωνιστική 

 Οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να συμμορφώνονται με τον εσωτερικό 

κανονισμό του σωματείου 

 

Με την δήλωση συμμετοχής οι ομάδες σημαίνει ότι αποδέχονται τους όρους της 

παρούσας ανακοίνωσης και υποχρεούνται να τους τηρούν. 

 
Υπεύθυνος Πρωταθλήματος: 

Καλαϊτζής Παναγιώτης        

 

 

    

           Ο        Ο 

            ΠΡΟΕΔΡΟΣ               Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

                        


